

## **REFERAT**

# **MØTE I LANGRENNSKOMITEEN**

**lørdag 12.sep 2015**

**Pellestova, Øyer**

**Til stede:** Torbjørn Broks Pettersen, Hanne Kvåle, Ragnhild Soleng,  
Håvard Nyhagen, Tom Nøvik



---

## **Samling 15-16år**

Natrudstilen

23 deltakere

Godt planlagt, bra kvalitet på øktene

Bidrag fra TVI

Kalenderkonflikt med NTG samling

## **Samling junior uke 40**

Natrudstilen

16 påmeldte per dato

TVI bidrar

## **TVI**

Referat fra styringsgruppemøte 11.sep

Gabriel J. overtar som leder.

## **Terminliste**

Gjennomgang av forslag

Hanne rydder videre

## **Handlingsplan**

Tiltak som er viktig for oss

Bredde:

Funksjonshemmede: kontakte Hilde H. og Ragnvald ang oppfølging av klubber med

FH utøvere

Skileiklederkurs

Arrangement:

Kvalitetssikre KM arr., arr veiledning

Kvalitetssikre TD funksjonen og –kompetanse, to kurs høst 15.

Kvalitetssikre løyper og stadion gjennom homologering/anleggsutvikling

Tema på høstmøtet.

Anlegg:

Stimulere til flere nærmiljø- og skileikanlegg

Bistå med kompetanse

Tema på høstmøtet

Anti-doping

Oppfordre junior og senior til å gjennomføre «Ren utøver»

Tema på høstmøtet

Kommunikasjon

Etablere FB gruppe for junior og senior

## **Eventuelt**

Bekledning

Jakke OK

Tynn genser/skjorte/jakke

Bukse, varm

Overtrekkssko

Regntøy

TBP kontakter Uffe

Neste møte 5.okt

Ref TBP